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 محل مهر و امضاء مدیر
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ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
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 (1.25جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. )

 الف(ياخته هاي عصبي با يكديگر ارتباط ويژاي به نام .................... برقرار ميكنند.

 ب(مايعي شفاف به نام .................... فضاي جلوي عدسي چشم را پر كرده است.

 ج(تارچه ها از واحد هاي تكراري به نام ..................... تشكيل شده اند.

 د(در ياخته هاي جانوري .................... ساخته شدن رشته هاي دوك را سازمان ميدهد. 

 در ديواره لوله هاي زامه ساز وجود دارد و با ترشحات خود تمايز زامه ها را هدايت ميكند. ه(....................

 و(تخم ضميمه با تقسيم ها متوالي بافتي به نام ................... ايجاد ميكند

25/1 
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 صحيح و غلط را مشخص كنيد.

 قرار دارد.الف(غده هاي پاراتيروئيد به تعداد چهار عدد در جلوي غده تيروئيد 

 ب(مونوسيت ها پس از خروج از خون به درشت خوار و يا ياخته هاي دندريتي تبديل ميشوند.

 ج(فام تن ها بيشترين فشردگي را در پرو متافاز .

 را افزايش دهد. LHو  FSHد(هورمون آزاد كننده بخش پيشين هيپوفيز را تحريك ميكند تا ترشح هورمون هاي 

 ز هومون هاي گياهي است.ه(عامل نارنجي مخلوطي ا

 و(شبدر يك گياه روز كوتاه است.
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 زينه نادرست را انتخاب كنيد.گ

 الف(پرده هاي مننژ از مغز و نخاع حفاظت ميكند.

 ب(بخش حركتي دستگاه عصبي محيطي شامل دوبخش پيكري و خود مختار است.

 ج(تمام مار ها ميتوانند پرتو هاي فروسرخ را تشخيص دهند.

 د(چشم مركب در حشرات از تعداد زيادي واحد بينايي تشكيل شده است.
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 كدام گزينه صحيح است.

 الف(جمجمه از استخوان هاي محوري بدن است.

 ب(ماهيچه ي سه سر در قسمت در قسمت جلوي بازو قرار دارد.

 ج( فامينك هاي خواهري در محلي به نام ساركومر به هم متصل اند.

5/0 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم تجربی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران
 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 1399 -1400سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایانآزمون 

 زیستنام درس: 

 سعید حسنی نام دبیر:

 03/1400 / 08 امتحان:  تاریخ

 عصر /صبح 09:  00  ساعت امتحان:
 دقیقه 90مدت امتحان : 



 نسبت به مراحل ديگر اينتر فاز كوتاه تر است.  G1د(مرحله وقفه اول يا 
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 كدام گزينه درست است.

 الف(بازدانگان لقاح مضاعف دارند.

 ب(رويش دانه ذرت روزميني است.

 ج(درخت ها و درخت چه ها گياهان چند ساله اند.

 د(آب سيزيك اسيد باعث رسيدن ميوه ها ميشود

5/0 

 5/0 راسي در گياهان را تعريف كنيد.چيرگي  6

 5/0 كدام هورمون هاي گياهي در توليد ميوه هاي بدون دانه و درشت كردن ميوه هاي بكار ميروند. 7

8 
 ام غده ترشح شده و وظايف آن چيست؟هورمون پرولاكتين از كد

 
75/0 

 5/0 ميكنند بازوفيل ها چه موادي را ترشح  9

10 
 رشتمان را توضيح دهيد.مرحله آنا فاز در 

 
5/0 

 5/0 غده پروستات چه وظيفه اي دارد؟ 11

 5/0 بلاستوسيست چيست؟ 12

 5/0 برونشامه جنين چه هورموني را ترشح ميكند؟ 13

 5/0 بكر زايي در چه جانوراني ديده ميشود؟ 14

 5/0 كدام گروه گياهان هستند كه فاقد گل / دانه و آوند ميباشند؟ 15

16 
 سزيك اسيد چگونه در شرايط نامساعد مانند خشكي مانع از هدر رفت آب ميشود ؟آب 
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 75/0 درونشامه جنين چه نقشي دارد؟ 17

 1 تقسيم سيتوپلاسم در سلول هاي جانوري و گياهي با يكديگر مقايسه كنيد. 18

 75/0 چه اثراتي بر روي غدد بيضه دارند؟LHو FSHدر مردان  19

 75/0 يائسگي چيست؟ 20

 5/0 يك ميوه حقيقي و يك ميوه كاذب را مثال بزنيد. 21

 75/0 بافت خورش در نهان دانگان چيست 22

 75/0 گل كامل چيست؟ يك گل تك جنسي را نام ببريد.) 23

 75/0 زامه يا اسپرم شامل چه بخش هايي است 24

 75/0 دگر نشيني يا متاستاز را توضيح دهيد. 25



 
 نمره 20جمع بارم : 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 75/0 كدام دسته از جانوران لقاح خارجي دارند؟ 26

 75/0 دانه گرده رسيده چه ويژگي دارد؟ 27

 75/0 ياخته هاي زامه زا يا اسپرماتوگوني چه ويژگي دارد ؟ 28

 5/0 دو جانور نرماده را نام ببريد. 29

 5/0 رشد ميكند؟ در محيط كشت گياهي اگر اكسين كم و سيتوكينين زياد باشد كدام قسمت گياه 30

 2از 2صفحه ی 



۱ 

 الف( سیناپس

 ب( زلالیه

 ج( سارکومر

 ها د( سانتریول

 ه( یاخته سرتولی

 و( آندوسپرم

۲ 

 الف( غ، پشت تیروئید

 ب( ص

 ج( غ، در متافاز

 د( ص

 ه( ص

 و( ص

 ( ج، فقط برخی مارها این توانایی را دارند۳

 ( الف۴

 ( ج۵

کند و اتیلن رشد  ها تحریک می تر، تولید اتیلن را در آن های پایین جوانهکند و این اکسین با رسیدن به  ( جوانه راسی اکسین تولید می۶

 کند. ها را مهار می این جوانه

 ( اکسین و جیبرلین۷

شواهدی مبنی بر نقش آن  – تنظیم فرآیندهای تولید مثلی مردان – کند پس از تولد، تولید شیر را تحریک می -( بخش پیشین هیپوفیز۸

 جود داردظ تعادل آب ودر دستگاه ایمنی و حف

 ( هیستامین و هپارین۹

های  ها با کوتاه شدن رشته شوند. فاصله گرفتن فامینک ها از هم جدا می ( با تجزیه پروتئین اتصالی در ناحیه سانترومر، فامینک۱۱

 وند.ش اند، به دو سوی یاخته کشیده می فامینکی ها که اکنون تک تن شود. فام تن انجام می دوک متصل به فام

( با ترشح مایع شیری رنگ و قلیایی به میزراه به خنثی کردن مواد اسیدی موجود در مسیر عبور زامه به سمت گامت ماده، کمک ۱۱

 کند. می

شود که در اینجا به آن بلاستوسیست گفته  آید و درون آن با مایع پر می ( با رسیدن مورولا به رحم، به شکل کره توخالی درمی۱۲

های درون این کره توده یاخته درونی را  سازد. یاخته شامه را می لایه بیرونی دارد که تروفوبلاست نام دارد و برونشود. یک  می

 های مختلف جنین هستند دهند و منشا بافت تشکیل می

۱۳ )HCG 

 ( زنبور، مار۱۴



 ها ( خزه۱۵

 های هوایی، مانع رویش دانه و جوانه ( بستن روزنه۱۶

 جنین( محافظت و تغذیه ۱۷

های دستگاه گلژی  ای با تجمع ریزکیسه شود. نخست ساختاری به نام صفحه یاخته های گیاهی، حلقه انقباضی تشکیل نمی ( در یاخته۱۸

در یاخته گیاهی، جدا شدن  –کند  شود و در نهایت سیتوپلاسم را تقسیم می ها در محل دیواره جدید ایجاد می و بهم پیوستن آن

 شود. ها انجام نمی ها به کمک سانتریول کروموزوم

۱۹ )LH تحریک یاخته بینابینی و تولید تستوسترون :– FSHتحریک یاخته سرتولی و تسهیل تمایز اسپرم : 

 گیرد. ها صورت می سالگی با از کار افتادن تخمدان ۵۱تا  ۴۵های سالم معمولا بین  ( در زن۲۱

 سیب کاذب: –یقی: هلو ( حق۲۱

 گویندد. های رشد نکرده اطراف کیسه رویانی بافت خورش می ( به یاخته۲۲

 گل کدو –( دارای برچه، پرچم، گلبرگ و کاسبرگ است ۲۳

 ( دم، تنه، سر۲۴

 گویند. های سرطانی از یک بافت به بافت دیگر می جایی سلول ( به جابه۲۵

 بزیمهرگان آ ها و بی ( آبزیان مثل ماهی۲۶

 ( دیواره خارجی، دیواره داخلی، یاخته رویشی، یاخته زایشی، منفذ، شاید هم دارای تزئیناتی باشد۲۷

ماند تا آن را حفظ  ها در لایه زاینده باقی می با هر تقسیم، یکی از آن –دهد  تقسیم میتوز انجام می –نزدیک سطح خارجی لوله ( ۲۸

 کند

 ( کرم خاکی، کرم کبد۲۹

 ( ساقه گیاه۳۱
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